
Izboljšati otroško varstvo,
promet in še kaj

Na številnih področjih v krajevni skupnosti Ajdov-
ščina je še vedno vrsta nerazrešenih vprašanj. Reše-
varije teh pa so vključili v osnutek smernic za pri-
pravo plana krajevne skupnosti za naslednje sred-
n/eročno obdobje - od leta 1981 do 1985. To pa /e bila
tudi ena izmed točk na seji skupščine delegatov kra-
Jevne skupnosti Ajdovščina.

Poleg tega so delegati
obravnavali finančno poroči-
lo krajevne skupnosti Ajdov-
ščina za prvih osem mesecev
letošnjega leta, predlog za
preureditev starih poslovnih
prostorov, dvorane in prizid-
ka KS Ajdovščina. Spregovo-
rili so o kadrovski problema-
tiki pri delu sveta krajevne
skupnosti, nato pa so obrav-
navali informacije o akciji
»NNNP 79«, o delu svetov in
komisij, o delu delegacij ter o
sodelovanju s pobratenimi
krajevnimi skupnostmi.

Kar zadeva dosedanji
družbeni in gospodarski ra-
zvoj krajevne skupnosti, velja
ugotoviti, da se v obdobju od
1976 do 1980 stanje ni kaj do-
sti spremenilo (pri tem gre za
fizično oceno in ne za gospo-
darjenje posameznih OZD). V
krajevni skupnosti Ajdovšči-
na deluje 10 TOZD, OZD in
delovnih skupnosti s področ-
ja gradbeništva, 15 s področja
gostinstva in turizma, 61 s po-
dročja trgovine, 4 s področja
bank in denarnega prometa,
13 delovnih skupnosti ter 44
zasebnih obrtnikov. Ob tem
velja predvsem ugotoviti zla-
sti pomanjkanje obrtnih stori-
tev, zlasti vodovodne in elek-
tro obrti, ključavničarstva,
krojaštva in podobno.

Na območju KS so številne
zgradbe (poslovne in stano-
vanjske), ki s kurišči onesna-

žujejo zrak. Po programu za
tekoče srednjeročno obdobje
bi morali izdelati program
prehoda na ogrevanje iz to-
plotnega omrežja. Tega niso
uresničili, predvsem zaradi
odpora lastnikov v zvezi s
stroški, ki bi nastali s preho-
dom. Poleg kurišč zrak one-
snažuje tudi promet. Zanimi-
vo je, da nobenega od predla-
ganih predlogov glede prepo-
vedi oziroma omejitve prome-
ta na področju krajevne skup-
nosti niso upoštevali pri dva-
kratni novelaciji odloka o
cestnem prometu v Ljubljani.

V krajevni skupnosti Aj-
dovščina delujejo tri enote
W O dr. France Prešeren z
zmogljivostmi 130 otrok, pri
čemer je nekaj najmlajših kra-
janov tudi v W O Ane Ziherl
na Resljevi cesti. Po zadnjih
podatkih je v krajevni skup-
nosti 333 otrok do šestega leta
starosti, v organiziranem var-
stvu pa jih je 180. Ni čudno
torej, če so tudi v razpravi
prav o otroškem varstvu spre-
govorili kot o enem izmed
najbolj perečih problemov.

Tipična mestna
krajevna skupnost

V krajevni skupnosti, ki je v
trikotniku med Titovo cesto,
Prešernovo cesto in Cankarje-
vo cestb, se sicer ne morejo
pritoževati nad komunalnimi
napravami, ki so dokaj dobro

urejene, podobno velja za pre-
skrbo, promet, kulturne usta-
nove in še marsikaj. Zato pa
se krajani vsak dan srečujejo
z nekaterimi nič manj prijet-
nimi problemi, ki smo jih že
omenili. Predvsem gre marsi-
katera pikra na račun izredno
gostega prometa, zlasti parki-
ranja. Stanovanjskega fonda
v naslednjem obdobju ne
bi zmanjševali (razen tistega,
ki ne ustreza), saj v krajevni
skupnosti Ajdovščina dejan-
sko ni možnosti za gradnjo
novih stanovanjskih enot. Za-
to pa bi bilo treba pospešiti
akcijo za prenovo podstrešij,
pri čemer bodo morali evi-
dentirati vsa podstrešja, ki bi
jih bilo moč adaptirati. Eden
izmed problemov slej ko prej
ostaja Kolizej, saj so tamkajš-
nji prostori vse prej kot pri-
merni za bivanje.

Kar zadeva stanje na po-
dročju ljudske obrambe in
družbene samozaščite, so lah-
ko v krajevni skupnosti Aj-
dovščina razmeroma zado-
voljni. S tem v zvezi bo treba
v naslednjem srednjeročnem
programu poskrbeti za sana-
cijo virov pitne vode v Tivoli-
ju. Okrepiti bo treba hišno ci-
vilno zaščito in postaviti od-
bore SZDL v stanovanjskih
hišah in ulici. Ti bodo usklaje-
vali organiziranost civilne za-
ščite z organi in organizacija-
mi v krajevni skupnosti. V
program dela odbora za Ijud-
sko obrambo in družbeno sa-
mozaščito se bodo morale po-
stopno vključevati organiza-
cije združenega dela v zvezi z
obrambnimi pripravami KS.
Nič manj pomembno pa ni so-
delovanje s sosednjimi kra-
jevnimi skupnostmi, ko bo
šlo za akcije skupnega po-
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